건강보험자격득실확인서						
가 입 자		성 명		주 민 등 록 번 호		
		고윤선			920509-2****	
자 격 득 실 확 인 내 역						
NO	가 입 자 구 분		사 업 장 명 칭		자 격 취 득 일	자 격 상 실 일
1	직장가입자		(주)카고파트너코리 아		2015-11-16	
2	직장피부양자		인천사할린동포복지 회관		2014-04-19	2015-11-16
3	직장피부양자		(주)유엔건설		2013-07-31	2014-04-19
4	직장피부양자		에스디에이치글로벌		2013-01-31	2013-07-31
5	직장피부양자		(주)유엔건설		1993-10-01	2013-01-31
6	직장피부양자		인천적십자병원		1992-05-09	1994-08-01
7	직장피부양자		진아건설(주)		1992-06-15	1992-09-17

건강보험 자격득실내역을 위와 같이 확인합니다.

2025년 03월 27일

국민건강보험공단이사장

-직인생략-

※ 본 증명서는 열람용이며, 법적 효력이 없습니다.

[※] 이 확인서의 취득일·상실일은 실제의 사업장 입사일·퇴직일과 다를 수 있습니다.

[※] 이 확인서는 국민건강보험공단 인터넷 홈페이지(www.nhis.or.kr)에서 직접 발급이 가능합니다. (공인인 증서 필요)

[※] 이 확인서는 건강보험 자격확인용으로 다른 용도(재직증명서, 경력증명용, 대출용 등)로 사용 시 공단에 법적인 책임이 없음을 알려드립니다.

[◆]본 증명서는 인터넷으로 발급되었으며, 정부24(gov.kr)의 인터넷발급문서진위확인 메뉴를 통해 위·변조 여부를 확인할 수 있습니다. (발급일로부터 90일까지) 또한 문서하단의 바코드로도 진위확인(정부24 앱 또는 스캐너용 문서확인프로그램)을 하실 수 있습니다.